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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ   

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

 

31
η
 Συνεδρίαση  

Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων 

της 17
ης

 Ιουνίου 2025 
--------------------------- 

Στην Πάτρα, σήμερα, την 17
η
 Ιουνίου 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00, μετά από γραπτή 

πρόσκληση του κ. Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, με αριθμό 31/13-06-2025, 

πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο κτίριο Λαδόπουλου, στην οποία 

συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (31) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω 

μέλη της Επιτροπής αυτής: 

1] Αναστασίου Μιχάλης – Πρόεδρος, 2] Μελάς Παναγιώτης – τακτικό μέλος, 3] 

Πετρόπουλος Παναγιώτης - τακτικό μέλος, 4] Πλέσσας Διονύσης – τακτικό μέλος, 5] Σίμου 

Αικατερίνη – τακτικό μέλος, 6] Τογιοπούλου Αναστασία – τακτικό μέλος, 7] Αϊβαλής Βασίλειος 

- τακτικό μέλος, 8] Ψωμάς Πέτρος - τακτικό μέλος και 9] Οικονόμου Φίλιππος – 

αναπληρωματικό μέλος. 

Ο κ. Σβόλης Κωνσταντίνος – Αντιπρόεδρος, δεν προσήλθε στη συνεδρίαση, αν και 

κλήθηκε.  

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδριάσεως. 

………………………………………………………………………………………………. 
Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. (9) θέμα της ημερησίας διατάξεως, 

«Ετήσιος Προγραμματισμός Ανθρώπινου Δυναμικού Δημόσιας Διοίκησης έτους 2026 

(κύκλος προγραμματισμού ορισμένου χρόνου προσωπικού 2026)», (σχετικό το αριθ. 9192/16-

06-2025 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και η αριθ. 9115/13-06-2025 εισήγηση του κ. 

Αντιδημάρχου Πολιτικής Προστασίας, Αυτεπιστασίας, Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, 

Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού, Κοιμητηρίων & Αποτέφρωσης - Δ/νση 

Αυτεπιστασίας), ως κάτωθι: Προς τον κ. Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής - (δια του κ. 

Δημάρχου) - Ενταύθα - Έχοντας υπόψη: - 1. Την αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/94οικ.9323/5-6-2025 

(ΑΔΑ:9ΔΣ046ΜΤΛ6-3Δ6) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, περί ετήσιου 

προγραμματισμού ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας διοίκησης έτους 2026. – 2. Το άρθρο 9 

του Ν. 5056/2023, περί τροποποίησης του  άρθρου 74 του ν. 3852/10 όπου για την υποβολή 

αιτημάτων πρόσληψης του πάσης φύσεως προσωπικού, αρμόδιο όργανο καθίσταται η 

Δημοτική Επιτροπή. – 3. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ), όπως έχουν 

τροποποιηθεί και ισχύουν. – 4. Τις διατάξεις των άρθρων του Ν.3584/07, περί της πρόσληψης 

προσωπικού οποιασδήποτε ειδικότητας με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου. – 5. Τις διατάξεις των άρθρων του Ν.4765/15-1-2021(ΦΕΚ 6/Α/15.01.2021) 

«Εκσυγχρονισμός του συστήματος προσλήψεων στον δημόσιο τομέα και ενίσχυση του 

Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.)». – 6. Τις διατάξεις του Π.Δ. 

85/2022(ΦΕΚ 232/Α΄/17-12-2022),περί καθορισμού προσόντων διορισμού σε φορείς του 

Δημοσίου (προσοντολόγιο-κλαδολόγιο). – 7. Την βεβαίωση της οικονομικής υπηρεσίας του 

Δήμου Πατρέων περί ύπαρξης πιστώσεων στους  σχετικούς κωδικούς στον προϋπολογισμό 

του Δήμου Πατρέων. – 8. Τον Ο.Ε.Υ. του Δήμου Πατρέων (ΦΕΚ 2182/Β’/03.04.2023). – 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ - την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, όπως 

αναλυτικά αναφέρεται κατωτέρω για την αντιμετώπιση εποχικών-περιοδικών και πρόσκαιρων 

αναγκών. - Προκειμένου να αντιμετωπισθούν οι αυξημένες εποχικές-περιοδικές και 

Αριθμός Απόφασης  556 
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πρόσκαιρες ανάγκες του διευρυμένου πλέον Δήμου Πατρέων, όπως αναλυτικά εκτίθενται 

παρακάτω και επιπλέον για την κάλυψη των κανονικών αδειών του μόνιμου προσωπικού και 

του προσωπικού ΙΔΑΧ καθίσταται επιτακτική, σύμφωνα με τον προγραμματισμό μας, η 

πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου συνολικά εικοσιπέντε (25) ατόμων για τις κάτωθι 

αναφερόμενες, κατά αριθμό ατόμων, ειδικότητες, με τα αντίστοιχα τυπικά προσόντα και την 

αντίστοιχη χρονική περίοδο. - Η Δ/νση Αυτεπιστασίας του Δήμου Πατρέων, σύμφωνα με τον 

υπ’ αρ. 2182/03.04.2023 Ο.Ε.Υ. είναι αρμόδια για τη μελέτη, κατασκευή και συντήρηση 

έργων με αυτεπιστασία (κτιριακών, κοινόχρηστων χώρων, υποδομής, κ.τ.λ.). Ειδικότερα: - 1. 

εκτελεί έργα και εργασίες με αυτεπιστασία επισκευών-συντηρήσεων σε 270 σχολικά 

συγκροτήματα, σε δεκάδες δημοτικά κτίρια, σε δεκάδες αθλητικές υποδομές 

(Παμπελοποννησιακό Στάδιο κλπ) και γενικά επιλαμβάνεται τη συντήρηση των εκατοντάδων 

κτιριακών υποδομών του Δήμου Πατρέων. – 2. εκτελεί έργα και εργασίες με αυτεπιστασία για 

τη συντήρηση των εκατοντάδων κοινόχρηστων χώρων, στο αστικό, ημιορεινό και ορεινό 

οδικό δίκτυο καθώς και των έργων υποδομής. – 3. εκτελεί έργα και εργασίες με αυτεπιστασία 

υδραυλικών έργων (δίκτυα και αυλάκια ομβρίων, αποστραγγιστικά κανάλια ή μικρά ρέματα, 

άρδευση κ.α.). – 4. έχει την ευθύνη λειτουργίας του Συνεργείου Καρναβαλικών Κατασκευών 

του Δήμου Πατρέων και συνεργάζεται προς τούτο με την Κ.Ε.ΔΗ.Π.-Καρναβάλι Πάτρας του 

Δήμου. – 5. επιμελείται την τοποθέτηση και αποκαθήλωση ικριωμάτων, εξέδρων και εδράνων 

σε πλατείες και κοινόχρηστους χώρους για τη διοργάνωση εκδηλώσεων (εθνικές και 

θρησκευτικές εορτές, κοινωνικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις κ.α.) – 6. επιλαμβάνεται της 

ανάρτησης ανακοινώσεων, πανό, λαβάρων κ.α. για την αναγγελία εκδηλώσεων, εκθέσεων κ.α. 

που τελούν υπό την αιγίδα του Δήμου. – 7. μεριμνά για τη μεταφορά του εξοπλισμού 

γραφείων, επίπλων, χαρτικών υλικών, αρχείων κ.α. – 8. εκτελεί έργα και εργασίες με 

αυτεπιστασία για την κατασκευή- συντήρηση των έργων οδοποιίας (οδόστρωμα, πεζοδρόμια, 

πεζόδρομοι, κράσπεδα κ.λ.π). – 9. μεριμνά για την συντήρηση των έργων οδοποιίας που 

γίνονται με αυτεπιστασία δηλαδή για την αξιολόγηση, ιεράρχηση και αποκατάσταση των 

φθορών μικρής έκτασης στα οδοστρώματα και πεζοδρόμια (εκτός φρεατίων και σχαρών 

ΔΕΥΑΠ). – 10. αποκαθιστά και μεριμνά για την βατότητα στο ορεινό, ημιορεινό και αγροτικό 

δίκτυο κοινοχρήστων οδών. – 11. εκτελεί έργα με αυτεπιστασία για τη συντήρηση του δικτύου 

ηλεκτροφωτισμού των οδών, των κοινόχρηστων χώρων, τον ηλεκτροφωτισμό των κτιρίων, τη 

συντήρηση του κλιματισμού και της αντικεραυνικής προστασίας. – 12. εκτελεί με 

αυτεπιστασία εργασίες κατασκευής, συντήρησης και επισκευής των υπόγειων και υπέργειων 

δικτύων ηλεκτροφωτισμού οδών και κοινόχρηστων χώρων, του ηλεκτροφωτισμού των 

κτιρίων, τη συντήρηση του κλιματισμού και της αντικεραυνικής προστασίας. – 13. 

επιλαμβάνεται της εγκατάστασης, απομάκρυνσης του καρναβαλικού και χριστουγεννιάτικου 

διακόσμου. – 14. Τέλος, τα τμήματα της Δ/νσης συγκροτούν και οργανώνουν συνεργεία 

άμεσης επέμβασης επειγουσών εργασιών σε κτίρια, κοινόχρηστους χώρους, έργα υποδομής, 

στο δίκτυο ηλεκτροφωτισμού αλλά και τα λοιπά δίκτυα για τον ηλεκτροφωτισμό των κτιρίων, 

τη συντήρηση του κλιματισμού και της αντικεραυνικής προστασίας. - Πέραν όμως των 

παραπάνω τακτικών αρμοδιοτήτων και υποχρεώσεων, τις οποίες επιλαμβάνεται και περαιώνει 

καθημερινά καλείται και αναλαμβάνει και επιπλέον υποχρεώσεις έκτακτου, εποχικού και 

περιοδικού χαρακτήρα, οι οποίες για την πραγμάτωση τους χρειάζονται επί πλέον προσωπικό. 

Οι βασικές έκτακτες ανάγκες που παρουσιάζονται κατά την διάρκεια του έτους είναι οι 

παρακάτω: - 1. έκτακτες εργασίες συντηρήσεων-επισκευών στα σχολικά συγκροτήματα, μετά 

από βανδαλισμούς εξωσχολικών για την εξάλειψη στοιχείων επικινδυνότητας και 

αποκατάστασης της ασφάλειας χρήσης τους. – 2. τεχνική υποστήριξη και εργασίες στα 

πλαίσια εορταστικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων. – 3. εκτέλεση εργασιών 

χριστουγεννιάτικων και καρναβαλικών εκδηλώσεων στο κέντρο και στις περιφέρειες του 

Δήμου. – 4. έκτακτες μεταφορές εξοπλισμού του δήμου σε αίθουσες εκδηλώσεων ή δημοτικά 

κτίρια. – 5. συντηρήσεις και επισκευές του αστικού εξοπλισμού που βρίσκονται σε όλο το 

μήκος των ακτών του Δήμου για την καλοκαιρινή περίοδο. – 6. έκτακτες και επείγουσες 
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εργασίες, που άπτονται της ασφάλειας των δημοτών, όπως την αποκατάσταση βατότητας στο 

ορεινό, ημιορεινό και αγροτικό δίκτυο κοινοχρήστων οδών, λόγω φυσικών καταστροφών 

(πλημμύρες από έντονες βροχοπτώσεις, υπερχείλιση ρεμάτων, σεισμοί, πυρκαγιές, καθαρισμοί 

αυλάκων ομβρίων, επισκευή ή απόφραξη σωληνωτών ομβρίων, κατασκευή μικρών τεχνικών 

κ.α.). – 7. έκτακτες ζημιές σε πεζοδρόμια ή πεζόδρομους λόγω βανδαλισμών από 

συλλαλητήρια ή παρελάσεις ή βλάβες των δικτύων (ΟΚΩ κλπ), ή λόγω ανύψωσης-

σπασίματος πλακών ή σκυροδέματος από ρίζες δένδρων, στα οποία ελλοχεύει κίνδυνος 

ατυχημάτων των διερχόμενων πεζών. – 8. έκτακτες και αιφνίδιες, μη προγραμματισμένες και 

μη γνωστές βλάβες ασφαλτοστρωμένων ή τσιμεντοστρωμένων οδοστρωμάτων όπως 

ρηγμάτωση, αποκόλληση, αποσύνθεση ή καθίζηση από φυσιολογική χρόνια φθορά ή από 

βλάβες δικτύων ΟΚΩ, που εγκυμονούν κινδύνους για την ασφάλεια των οδηγών οχημάτων 

και δικύκλων και χρήζουν άμεση αποκατάσταση ή σήμανση. – 9. σκυροδετήσεις σε διάφορα 

οδικά τμήματα εντός ορίων των τοπικών και δημοτικών κοινοτήτων του Δήμου. – 9. εργασίες 

συντήρησης κοινοχρήστων χώρων (πλατείες, γήπεδα, παιδικές χαρές, περιβάλλοντος χώρου 

σχολικών μονάδων, περιφράξεις κοινοχρήστων χώρων, παγκάκια από σκυρόδεμα-μέταλλο-

ξύλο κ.α.) – 10. εργασίες αποκατάστασης ή τοποθέτησης μεταλλικών φρεατίων ομβρίων. – 

11. εργασίες για την τοποθέτηση και απομάκρυνση παταριών ή κιγκλιδωμάτων, 

σημαιοστολισμό και στολισμό εορταστικών περιόδων, κατασκευής διαφόρων στοιχείων 

εορταστικού στολισμού για εορταστικές ή μη εκδηλώσεις. - Κάλυψη αδειών και 

συνταξιοδοτήσεις μόνιμου και ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου προσωπικού. - Σας 

γνωρίζουμε ότι η Υπηρεσία προκειμένου να ανταπεξέλθει στις παραπάνω αναφερόμενες 

έκτακτες ανάγκες, καθώς και πολλές άλλες μικρότερης σημασίας, λαμβάνοντας επίσης υπ΄ 

όψιν ότι ικανός αριθμός υπαλλήλων μας συνταξιοδοτήθηκε κατά τα έτη 2024-2025, η 

υπηρεσία μας αναγκάσθηκε να περικόψει κανονικές άδειες υπαλλήλων μας, οι οποίες 

εκκρεμούν και πρέπει να χορηγηθούν εντός του 2025-2026. -  

Α/Α Κλάδος Ειδικότητα Τυπικά Προσόντα Αριθμός 
Χρονική 

διάρκεια 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ 
Τα προβλεπόμενα από 

τo Π.Δ 85/2022 
2 8 μήνες 

2 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΓΚΟΛΗΤΩΝ-

ΟΞΥΓΟΝΟΚΟΛΛΗΤΩΝ 

Τα προβλεπόμενα από 

τo Π.Δ 85/2022 
3 

 

8 μήνες 

 

3 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

(ΚΑΛΟΥΠΑΤΖΗΔΩΝ) 

Τα προβλεπόμενα από 

τo Π.Δ 85/2022 
2 8 μήνες 

4 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

(ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΤΩΝ) 

Τα προβλεπόμενα από 

τo Π.Δ 85/2022 
3 8 μήνες 

5 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 
Τα προβλεπόμενα από 

τo Π.Δ 85/2022 
2 8 μήνες 

6 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
Τα προβλεπόμενα από 

τo Π.Δ 85/2022 
3 8 μήνες 

7 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕ ΨΥΚΤΙΚΩΝ 
Τα προβλεπόμενα από 

τo Π.Δ 85/2022 
2 8 μήνες 

8 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 

Τα προβλεπόμενα από 

τo Π.Δ 85/2022 
2 8 μήνες 

9 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ 

ΓΕΝΙΚΩΝ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

Τα προβλεπόμενα από 

τo Π.Δ 85/2022 
6 8 μήνες 

- Η συνολική δαπάνη μισθοδοσίας του προσωπικού ορισμένου χρόνου (25 άτομα) για την 

Δ/νση Αυτεπιστασίας προϋπολογίζεται σε 250.000,00€ και θα βαρύνει τον Κ.Α. 30-
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6041.00001 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές εκτάκτων ΙΔΟΧ Δ/νση Αυτεπιστασίας (εκτός 

ηλεκτροφωτισμού)-Νέες προσλήψεις» και σε 62.000,00€ και θα βαρύνει τον Κ.Α. 30-

6054.00000 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές εκτάκτων ΙΔΟΧ Δ/νση Αυτεπιστασίας (εκτός 

ηλεκτροφωτισμού)-Νέες προσλήψεις» του προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου Πατρέων του 

οικονομικού έτους 2025. – Ο Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας, Αυτεπιστασίας, 

Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού, 

Κοιμητηρίων & Αποτέφρωσης, Αναστασίου Μιχάλης».- 

 

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και την εισήγησή του ως 

αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου, 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Σύμφωνα με: 

1. Την αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.2.9/94οικ.9323/5-6-2025 (ΑΔΑ:9ΔΣ046ΜΤΛ6-3Δ6) εγκύκλιο 

του Υπουργείου Εσωτερικών, περί ετήσιου προγραμματισμού ανθρώπινου δυναμικού 

δημόσιας διοίκησης έτους 2026 

2. Το άρθρο 9 του Ν.5056/2023, περί τροποποίησης του άρθρου 74 του ν.3852/10, όπου 

για την υποβολή αιτημάτων πρόσληψης του πάσης φύσεως προσωπικού, αρμόδιο 

όργανο καθίσταται η Δημοτική Επιτροπή 

3. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ), όπως έχουν τροποποιηθεί και 

ισχύουν 

4. Τις διατάξεις των άρθρων του Ν.3584/07, περί της πρόσληψης προσωπικού 

οποιασδήποτε ειδικότητας με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου 

5. Τις διατάξεις των άρθρων του Ν.4765/15-1-2021(ΦΕΚ 6/Α/15.01.2021) 

«Εκσυγχρονισμός του συστήματος προσλήψεων στον δημόσιο τομέα και ενίσχυση του 

Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.)» 

6. Τις διατάξεις του Π.Δ.85/2022 (ΦΕΚ 232/Α΄/17-12-2022), περί καθορισμού 

προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου (προσοντολόγιο-κλαδολόγιο) 

7. Την βεβαίωση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου Πατρέων περί ύπαρξης 

πιστώσεων στους σχετικούς κωδικούς στον προϋπολογισμό του Δήμου Πατρέων 

8. Τον Ο.Ε.Υ. του Δήμου Πατρέων 

 

και λαμβάνοντας υπ’ όψιν τα κάτωθι: 

Η Δ/νση Αυτεπιστασίας του Δήμου Πατρέων, σύμφωνα με τον Ο.Ε.Υ. του Δήμου, 

είναι αρμόδια για τη μελέτη, κατασκευή και συντήρηση έργων με αυτεπιστασία (κτιριακών, 

κοινόχρηστων χώρων, υποδομής, κ.τ.λ.). Ειδικότερα: 

1. Εκτελεί έργα και εργασίες με αυτεπιστασία επισκευών-συντηρήσεων σε 270 σχολικά 

συγκροτήματα, σε δεκάδες δημοτικά κτίρια, σε δεκάδες αθλητικές υποδομές 

(Παμπελοποννησιακό Στάδιο κλπ) και γενικά επιλαμβάνεται τη συντήρηση των 

εκατοντάδων κτιριακών υποδομών του Δήμου Πατρέων. 

2. Εκτελεί έργα και εργασίες με αυτεπιστασία για τη συντήρηση των εκατοντάδων 

κοινόχρηστων χώρων, στο αστικό, ημιορεινό και ορεινό οδικό δίκτυο καθώς και των 

έργων υποδομής.  

3. Εκτελεί έργα και εργασίες με αυτεπιστασία υδραυλικών έργων (δίκτυα και αυλάκια 

ομβρίων, αποστραγγιστικά κανάλια ή μικρά ρέματα, άρδευση κ.α.).  

4. Έχει την ευθύνη λειτουργίας του Συνεργείου Καρναβαλικών Κατασκευών του Δήμου 

Πατρέων και συνεργάζεται προς τούτο με την Κ.Ε.ΔΗ.Π.-Καρναβάλι Πάτρας του 

Δήμου. 

https://dimosnet.gr/blog/laws/%ce%b1%cf%81%ce%b8%cf%81%ce%bf-72-%ce%bf%ce%b9%ce%ba%ce%bf%ce%bd%ce%bf%ce%bc%ce%b9%ce%ba%ce%ae-%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%84%cf%81%ce%bf%cf%80%ce%ae-%ce%b1%cf%81%ce%bc%ce%bf%ce%b4%ce%b9%cf%8c%cf%84/
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5. Επιμελείται την τοποθέτηση και αποκαθήλωση ικριωμάτων, εξέδρων και εδράνων σε 

πλατείες και κοινόχρηστους χώρους για τη διοργάνωση εκδηλώσεων (εθνικές και 

θρησκευτικές εορτές, κοινωνικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις κ.α.) 

6. Επιλαμβάνεται της ανάρτησης ανακοινώσεων, πανό, λαβάρων κ.α. για την αναγγελία 

εκδηλώσεων, εκθέσεων κ.α. που τελούν υπό την αιγίδα του Δήμου. 

7. Μεριμνά για τη μεταφορά του εξοπλισμού γραφείων, επίπλων, χαρτικών υλικών, 

αρχείων κ.α.  

8. Εκτελεί έργα και εργασίες με αυτεπιστασία για την κατασκευή- συντήρηση των έργων 

οδοποιίας (οδόστρωμα, πεζοδρόμια, πεζόδρομοι, κράσπεδα κ.λ.π). 

9. Μεριμνά για την συντήρηση των έργων οδοποιίας που γίνονται με αυτεπιστασία, 

δηλαδή για την αξιολόγηση, ιεράρχηση και αποκατάσταση των φθορών μικρής 

έκτασης στα οδοστρώματα και πεζοδρόμια (εκτός φρεατίων και σχαρών ΔΕΥΑΠ). 

10. Αποκαθιστά και μεριμνά για την βατότητα στο ορεινό, ημιορεινό και αγροτικό δίκτυο 

κοινοχρήστων οδών.  

11. Εκτελεί έργα με αυτεπιστασία για τη συντήρηση του δικτύου ηλεκτροφωτισμού των 

οδών, των κοινόχρηστων χώρων, τον ηλεκτροφωτισμό των κτιρίων, τη συντήρηση του 

κλιματισμού και της αντικεραυνικής προστασίας. 

12. Εκτελεί με αυτεπιστασία εργασίες κατασκευής, συντήρησης και επισκευής των 

υπόγειων και υπέργειων δικτύων ηλεκτροφωτισμού οδών και κοινόχρηστων χώρων, 

του ηλεκτροφωτισμού των κτιρίων, τη συντήρηση του κλιματισμού και της 

αντικεραυνικής προστασίας. 

13. Επιλαμβάνεται της εγκατάστασης, απομάκρυνσης του καρναβαλικού και 

χριστουγεννιάτικου διακόσμου.  

Τέλος, τα τμήματα της Δ/νσης συγκροτούν και οργανώνουν συνεργεία άμεσης 

επέμβασης επειγουσών εργασιών σε κτίρια, κοινόχρηστους χώρους, έργα υποδομής, στο 

δίκτυο ηλεκτροφωτισμού αλλά και τα λοιπά δίκτυα για τον ηλεκτροφωτισμό των κτιρίων, τη 

συντήρηση του κλιματισμού και της αντικεραυνικής προστασίας. 

Πέραν όμως των παραπάνω τακτικών αρμοδιοτήτων και υποχρεώσεων, τις οποίες 

επιλαμβάνεται και περαιώνει καθημερινά, καλείται και αναλαμβάνει και επιπλέον 

υποχρεώσεις έκτακτου, εποχικού και περιοδικού χαρακτήρα, οι οποίες για την πραγμάτωση 

τους χρειάζονται επί πλέον προσωπικό. Οι βασικές έκτακτες ανάγκες που παρουσιάζονται 

κατά την διάρκεια του έτους είναι οι παρακάτω: 

1. Έκτακτες εργασίες συντηρήσεων-επισκευών στα σχολικά συγκροτήματα, μετά από 

βανδαλισμούς εξωσχολικών για την εξάλειψη στοιχείων επικινδυνότητας και 

αποκατάστασης της ασφάλειας χρήσης τους. 

2. Τεχνική υποστήριξη και εργασίες στα πλαίσια εορταστικών και πολιτιστικών 

εκδηλώσεων.  

3. Εκτέλεση εργασιών χριστουγεννιάτικων και καρναβαλικών εκδηλώσεων στο κέντρο 

και στις περιφέρειες του Δήμου. 

4. Έκτακτες μεταφορές εξοπλισμού του δήμου σε αίθουσες εκδηλώσεων ή δημοτικά 

κτίρια. 

5. Συντηρήσεις και επισκευές του αστικού εξοπλισμού που βρίσκονται σε όλο το μήκος 

των ακτών του Δήμου για την καλοκαιρινή περίοδο. 

6. Έκτακτες και επείγουσες εργασίες, που άπτονται της ασφάλειας των δημοτών, όπως 

την αποκατάσταση βατότητας στο ορεινό, ημιορεινό και αγροτικό δίκτυο 

κοινοχρήστων οδών, λόγω φυσικών καταστροφών (πλημμύρες από έντονες 

βροχοπτώσεις, υπερχείλιση ρεμάτων, σεισμοί, πυρκαγιές, καθαρισμοί αυλάκων 

ομβρίων, επισκευή ή απόφραξη σωληνωτών ομβρίων, κατασκευή μικρών τεχνικών 

κ.α.).  

7. Έκτακτες ζημιές σε πεζοδρόμια ή πεζόδρομους λόγω βανδαλισμών από συλλαλητήρια 

ή παρελάσεις ή βλάβες των δικτύων (ΟΚΩ κλπ), ή λόγω ανύψωσης-σπασίματος 
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πλακών ή σκυροδέματος από ρίζες δένδρων, στα οποία ελλοχεύει κίνδυνος 

ατυχημάτων των διερχόμενων πεζών. 

8. Έκτακτες και αιφνίδιες, μη προγραμματισμένες και μη γνωστές βλάβες 

ασφαλτοστρωμένων ή τσιμεντοστρωμένων οδοστρωμάτων, όπως ρηγμάτωση, 

αποκόλληση, αποσύνθεση ή καθίζηση από φυσιολογική χρόνια φθορά ή από βλάβες 

δικτύων ΟΚΩ, που εγκυμονούν κινδύνους για την ασφάλεια των οδηγών οχημάτων και 

δικύκλων και χρήζουν άμεση αποκατάσταση ή σήμανση.   

9. Σκυροδετήσεις σε διάφορα οδικά τμήματα εντός ορίων των τοπικών και δημοτικών 

κοινοτήτων του Δήμου. 

10. Εργασίες συντήρησης κοινοχρήστων χώρων (πλατείες, γήπεδα, παιδικές χαρές, 

περιβάλλοντος χώρου σχολικών μονάδων, περιφράξεις κοινοχρήστων χώρων, 

παγκάκια από σκυρόδεμα-μέταλλο-ξύλο κ.α.) 

11. Εργασίες αποκατάστασης ή τοποθέτησης μεταλλικών φρεατίων ομβρίων. 

12. Εργασίες για την τοποθέτηση και απομάκρυνση παταριών ή κιγκλιδωμάτων, 

σημαιοστολισμό και στολισμό εορταστικών περιόδων, κατασκευής διαφόρων 

στοιχείων εορταστικού στολισμού για εορταστικές ή μη εκδηλώσεις. 

 

Κάλυψη αδειών και συνταξιοδοτήσεις μόνιμου και ιδιωτικού δικαίου αορίστου 

χρόνου προσωπικού. 

Η Υπηρεσία, προκειμένου να ανταπεξέλθει στις παραπάνω αναφερόμενες έκτακτες 

ανάγκες, καθώς και πολλές άλλες μικρότερης σημασίας, λαμβάνοντας επίσης υπ’ όψιν ότι 

ικανός αριθμός υπαλλήλων συνταξιοδοτήθηκε κατά τα έτη 2024-2025, αναγκάσθηκε να 

περικόψει κανονικές άδειες υπαλλήλων της, οι οποίες εκκρεμούν και πρέπει να χορηγηθούν 

εντός του 2025-2026. 

 

 Κατόπιν των ανωτέρω, σύμφωνα με τον προγραμματισμό και προκειμένου να 

αντιμετωπισθούν οι αυξημένες εποχικές-περιοδικές και πρόσκαιρες ανάγκες του 

διευρυμένου πλέον Δήμου Πατρέων, όπως αναλυτικά αναφέρονται ανωτέρω και επιπλέον για 

την κάλυψη των κανονικών αδειών του μόνιμου προσωπικού και του προσωπικού ΙΔΑΧ, 

 

Η Δημοτική Επιτροπή εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου 

ορισμένου χρόνου, εικοσιπέντε (25) ατόμων, για τις κάτωθι αναφερόμενες, κατά αριθμό 

ατόμων, ειδικότητες, με τα αντίστοιχα τυπικά προσόντα και την αντίστοιχη χρονική περίοδο: 

 

Α/Α Κλάδος Ειδικότητα Τυπικά Προσόντα Αριθμός 
Χρονική 

διάρκεια 

1 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕ ΕΛΑΙΟΧΡΩΜΑΤΙΣΤΩΝ 
Τα προβλεπόμενα 

από τo Π.Δ 85/2022 
2 8 μήνες 

2 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΔΕ 

ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΓΚΟΛΗΤΩΝ-

ΟΞΥΓΟΝΟΚΟΛΛΗΤΩΝ 

Τα προβλεπόμενα 

από τo Π.Δ 85/2022 
3 

 

8 μήνες 

 

3 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

(ΚΑΛΟΥΠΑΤΖΗΔΩΝ) 

Τα προβλεπόμενα 

από τo Π.Δ 85/2022 
2 8 μήνες 

4 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΔΕ ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

(ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΤΩΝ) 

Τα προβλεπόμενα 

από τo Π.Δ 85/2022 
3 8 μήνες 

5 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 
Τα προβλεπόμενα 

από τo Π.Δ 85/2022 
2 8 μήνες 

6 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ 
Τα προβλεπόμενα 

από τo Π.Δ 85/2022 
3 8 μήνες 
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7 ΔΕ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΔΕ ΨΥΚΤΙΚΩΝ 
Τα προβλεπόμενα 

από τo Π.Δ 85/2022 
2 8 μήνες 

8 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ 

ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ 

ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 

Τα προβλεπόμενα 

από τo Π.Δ 85/2022 
2 8 μήνες 

9 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ 

ΓΕΝΙΚΩΝ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ 

ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ 

Τα προβλεπόμενα 

από τo Π.Δ 85/2022 
6 8 μήνες 

 

Η συνολική δαπάνη μισθοδοσίας του προσωπικού ορισμένου χρόνου (25 άτομα) για 

την Δ/νση Αυτεπιστασίας προϋπολογίζεται σε 250.000,00€ και θα βαρύνει τον Κ.Α. 30-

6041.00001 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές εκτάκτων ΙΔΟΧ Δ/νση Αυτεπιστασίας (εκτός 

ηλεκτροφωτισμού)-Νέες προσλήψεις» και σε 62.000,00€ και θα βαρύνει τον Κ.Α. 30-

6054.00000 με τίτλο «Εργοδοτικές εισφορές εκτάκτων ΙΔΟΧ Δ/νση Αυτεπιστασίας (εκτός 

ηλεκτροφωτισμού)-Νέες προσλήψεις» του προϋπολογισμού εξόδων του Δήμου Πατρέων του 

οικονομικού έτους 2025. 

 

 

       Ο Πρόεδρος                          Τα Παρόντα Μέλη 

 

 

      ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ 

ΣΙΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ  

ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ 

ΑΪΒΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΨΩΜΑΣ ΠΕΤΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΣ 
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